## G. A. van Gemert



Pays: Pays-Bas

Langue: Néerlandais; flamand

Note : Responsable du Bureau Studium Generale à l'Université de Groningue

(en 1989)

Autre forme du nom : G. A. Van Gemert

ISNI: ISNI 0000 0000 3266 2413 (Informations sur l'ISNI)

## G. A. van Gemert: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Euvres textuelles (1)**

"" Om niet aan ontwetenheid en barbarij te bezwijken"" **1989**)

avec G. A. van Gemert comme Éditeur scientifique

Personnes ou collectivités en relation avec "G. A. van Gemert" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)

J. Schuller tot Peursum-Meijer



Arie Johan Vanderjagt



## Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	